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Volaris informa sobre nuevas disposiciones sanitarias

Ciudad de México, 11 de octubre de 2022. Volaris, la aerolínea mexicana de ultra bajo costo que opera en México, Estados Unidos, Centro y Sudamérica, comparte las nuevas disposiciones sanitarias para clientes y personal de aeropuertos, a raíz de la actualización acerca del uso de cubrebocas por parte de las autoridades gubernamentales. 

Clientes
· En todos los destinos de México y Estados Unidos, así como en El Salvador (SAL), Guatemala (GUA), Costa Rica (SJC) y Perú (LIM), el uso de cubrebocas es opcional (recomendado) en tierra y a bordo.
· Para los viajeros que llegan a Colombia (BOG) y Honduras (SAP), el uso de cubrebocas es obligatorio, tanto en tierra como a bordo.
· Es importante mencionar que el desembarque seguirá siendo por filas en todos los vuelos que opera la aerolínea.

Personal de Aeropuertos (destinos nacionales)
· El uso de cubrebocas es obligatorio en todos los aeropuertos de México, hasta que la Agencia Federal de Aviación Civil (AFAC) emita los lineamientos correspondientes a la industria.

Personal de Aeropuertos (destinos internacionales)
· En los aeropuertos de Estados Unidos, en Costa Rica (SJO), El Salvador (SAL), Guatemala (GUA) y Perú (LIM), el uso de cubrebocas es opcional.

Sobrecargos y Pilotos (destinos nacionales e internacionales)
· El uso de cubrebocas es obligatorio en todos los aeropuertos de la red Volaris donde las autoridades así lo requieran.

***

Acerca de Volaris: Controladora Vuela Compañía de Aviación, S.A.B. de C.V. (“Volaris” o la “Compañía”) es una aerolínea de ultra-bajo costo, con servicio punto a punto que opera en México, Estados Unidos, Centroamérica y Sudamérica. La aerolínea ofrece tarifas base bajas para estimular la demanda en el mercado, ofreciendo un amplio catálogo de productos adicionales para que cada cliente vuele únicamente con lo que necesita. Desde su inicio de operaciones en marzo de 2006, Volaris ha incrementado sus rutas de cinco a 205 y su flota de dos a 114 aeronaves. Volaris ofrece más de 550 segmentos de vuelos diarios en rutas que conectan 43 ciudades en México y 28 en los Estados Unidos, Centro y Sudamérica, con una de las flotas de aviones más modernas del continente americano. Volaris se enfoca en los pasajeros que visitan a amigos y familiares (VFR), viajeros de negocio preocupados por el costo del viaje y personas que realizan viajes de placer. Volaris ha recibido el distintivo de Empresa Socialmente Responsable (ESR) trece años consecutivos, ingresó al Índice de Sustentabilidad del Dow Jones MILA Pacific Alliance en 2020 y al S&P/BMV Total Mexico ESG Index de la Bolsa Mexicana de Valores en 2021. Para más información visite: www.volaris.com
Contacto exclusivo para medios de comunicación
Alonso Rodríguez | arodriguez@gcya.net | 55 5435 9243
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